



Consiliul
Județean
Sibiu

Interreg
Danube Region



Co-funded by
the European Union



Nr. 23266 / 15.10.2024

INVITAȚIE

Workshop pentru consultarea factorilor interesați în cadrul proiectului **COMMHERITOUR**

Consiliul Județean Sibiu este partener în cadrul proiectului **COMMHERITOUR - Modele comunitare pentru valorificarea sustenabilă a meșteșugurilor din patrimoniul cultural pentru a spori performanța economică și turistică a zonelor îndepărtate ale Regiunii Dunării** (Community-based models for the sustainable valorisation of cultural heritage crafts to enhance economic and tourism performance of remote areas of the Danube Region), proiect finanțat în cadrul Programului Interreg Europe - Danube Region Programme, Prioritatea O Regiune a Dunării mai socială, Obiectivul specific 3.3: Dezvoltarea socio-economică prin patrimoniu, cultură și turism, cod proiect DRP0200409, aprobat prin HCJS nr. 31 / 2024.

COMMHERITOUR își propune să **maximizeze contribuția meșteșugurilor** din patrimoniul cultural la **productivitatea economică, la performanța turismului și coeziunea comunității**, într-un mod sustenabil. Proiectul va spori gradul de conștientizare cu privire la potențialul inerent de creștere al patrimoniului meșteșugăresc și va îmbunătăți valorificarea capacităților comunităților prin utilizarea modelelor incluzive și prin aplicarea unor soluții transnaționale pentru consolidarea coeziunii. Produsul final transnațional al COMMHERITOUR este HeriCraft Market, o platformă digitală de rețele interculturale, de prezentare a atracțiilor turistice legate de meșteșuguri, de partajare a metodelor, invențiilor și programelor de dezvoltare a abilităților.

Concret, prin acest proiect ne dorim să identificăm împreună acele instrumente practice care pot contribui la organizarea unei comunități unite a meșterilor și procesatorilor de lână, dezvoltarea de noi produse cultural-turistice fanion ale Sibiului și modalități eficiente și sustenabile de valorificare a acestei importante resurse locale, lâna.

Vă invităm să participați în data de 18 octombrie, începând cu orele 10 la un workshop pentru consultarea factorilor interesați privind lanțul valoric al produselor meșteșugărești din lână la nivelul județului Sibiu. Evenimentul va avea loc în Muzeul ASTRA, Pavilionul Muzeal Multicultural, sala Auditorium, Str. Pădurea Dumbrava nr. 16-20, Sibiu

Ne bazăm pe aportul dumneavoastră în furnizarea de informații actuale și relevante privind locul, importanța și potențialul meșteșugurilor asociate prelucrării lânii precum și sistemele de valorificare a produselor meșteșugărești din lână la nivelul turismului local și județean.

Evenimentul va avea loc în Muzeul ASTRA, Pavilionul Muzeal Multicultural, sala Auditorium, Str. Pădurea Dumbrava nr. 16-20, Sibiu.

Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră la acest eveniment la numărul de telefon: 0747020708 sau la adresele de email: paul.muresan@cjsibiu.ro / dana.lupica@cjsibiu.ro până la data de 17 octombrie 2024.

Cu stimă,
Președinte
Daniela Cîmpean